
 

Hlášení obecního rozhlasu ze dne 13. dubna 2026 v 10:45 a v 

16:00: 

1. Ve středu 15.4. 2026 přijede do obce pojízdná prodejna krmiva Přerov 
a bude prodávat od 10:55 – 11:15 před OÚ krmiva pro hospodářská 
zvířata, psy a kočky od české firmy Bocus, vykupují také kožky. 

2. V neděli 19. dubna v 17 hodin jste zváni do KD na divadelní 
představení. Navštíví nás ochotnický soubor divadlo TYL Drahotuše se 
svou lechtivou komedií „Nevěra ve stádiu přípravy“… Občerstvení 
bude zajištěno v divadelní kavárně. Bude otevřena od 16:00 hodin a 
v nabídce budou zákusky, chlebíčky, točené pivo alko i nealko nápoje. 
Vezměte s sebou známé, kamarády, sousedy a přijďte si užít a pobavit 
se s nevěrou ve stádiu přípravy…vstupné dobrovolné. 

3. Obec Horní Újezd a TJ Sokol Horní Újezd Vás zvou na „Májový 
cyklovýlet“ v délce cca 65 km. Pojeďte se projet z Horní Lidče zpět do 
Horního Újezdu. V pátek 1. května bude od 08:30 přistaven u vodní 
nádrže „Luža“ cyklobus TJ Sokol Ústí, který nás odveze do Horní 
Lidče. Hned z počátku cyklovýletu nás čeká větší zastávka v Lidečku, 
kde navštívíme Čertovy skály. Zájemci o cyklovýlet nechť se v termínu 
do pondělí 27. dubna závazně přihlásí u p. Tomáše Koryčánka nebo 
na obecním úřadu, kde je také zapotřebí předem uhradit příspěvek ve 
výši 200 Kč. 

4. Na farmě v Horním Újezdě se budou v sobotu 18.4.2026 od 8.00 do 
12.00 hod prodávat vykrmené jatečné kuřata-brojleři.  Váha kuřete je 
2-2,5 kg, cena 38 Kč/kg živé váhy, škubání“ kuřat zajištěno !!!Přepravky 
a nádoby si vezměte s sebou vlastní!!! 

5. Kontejner na velkoobjemový odpad bude v pátek odvezen, přistaven 
bude začátkem června. Pokud máte věci do velkoobjemového 
kontejneru, ponechejte je doma a až bude přistaven, přineste. Žádáme 
Vás a apelujeme na Vás abyste třídili, a to zejména textil, máme dva 
kontejnery u školky a zbrojnice, ale také papír a plasty. Pokud vidíte, 
že jsou kontejnery plné, ponechejte doma a na stánkách obce i skládky 
jsou termíny vývozu, až poté vyneste. Dále skříně a nábytek prosím 
vkládejte rozložené. Máme zde kameru, příště budou dotyční, kteří tak 
neučiní, rozhlasem vyhlášeni. Dále na bioodpad jsou kontejnery, pokud 
Vám nestačí, dole na parku je velkoobjemový kontejner na bioodpad 
na trávu, výhrabky, zeleň. Větve prosím zkraťte. Pokud máte vetší 
množství větví, zavezte je dolů k rybníku. Prosím pouze větve a haluzí. 
I zde začínáme monitorovat, protože nám tam nějaký chytrý 
spoluobčan odvezl sádrokartony a staré železné futra a bouračku, což 
zde nepatří.   


